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“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 9º (NONA) SESSÃO EXTRAORDINARIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2022.

Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 9h, em sessão remota, nós temos do art.124 do Regimento Interno, conforme Resolução nº03/2022 estiveram presentes em Sessão Virtual  A senhora vereadora, Rozali Eufrausina de Oliveira, Vice-Presidente, Antônio Carlos Pereira, Primeiro-Secretário,  Onofre Eufrásio de Luna, segundo - secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Aurílio Lacerda de Alencar, Elidberg Sales Pessoa Coelho, Cícero Nildo de Oliveira Alencar, Estando ausente o Sr. Wanderson Silva de Meneses, presidente.  Verificando o número legal de vereadores presentes,  a sessão será conduzida pela Senhora Rozali Eufrausina de Oliveira -vice Presidente, a qual declarou aberto a ordem do dia conforme art. 119 do RI, bem como solicitou ao Primeiro-Secretário que procedesse com a leitura da pauta. Na oportunidade o Sr. primeiro secretário informou a ordem do dia, onde na oportunidade, faz a leitura do  Projeto de Lei do Executivo nº018/2022 EMENTA: Institui uma ajuda de Custo para Médicos(a) participantes do Programa Médicos pelo Brasil (PMpB) no âmbito do Município de Granito-PE, e dá outras  providências. Após a sua apresentação, o senhor Antonio Carlos Pereira procede com a leitura  dos pareceres das comissões  Justiça e Redação o qual o senhor vereador  Elidberg Sales Pessoa Coelho,  presidente,  o senhor Aurilio Lacerda de Alencar relator, o senhor Onofre Eufrásio de Luna Neto secretário, dar o seu parecer favoravelmente ao projeto de Lei nº018/2022. Em sequencia foi apresentado o parecer da comissão  Orçamento e Finanças onde o senhor George Washington Pereira de Alencar, presidente,  o senhor Aurílio Lacerda de Alencar relator, o senhor Onofre Eufrásio de Luna secretário dar seu parecer favoravelmente ao projeto de nº 018/2022. Na sequência, a senhora vice-presidente colocou o projeto de lei nº018/2022 em votação e solicitou ao primeiro secretário que tomasse a votação por ordem alfabética conforme art. 178 do RI. Passou-se a colher os votos dos vereadores o senhor vereador Alan Oliveira declarou voto “sim” a Senhora vice- Presidente solicitou o voto do primeiro- secretário Antonio Carlos Pereira declarou voto “sim” o senhor vereador Aurilio Lacerda de Alencar declarou voto “sim” o senhor vereador Cicero Nildo de Oliveira Alencar  declarou voto “sim” o senhor vereador  o Elidberg Sales Pessoa Coelho declarou voto “sim” o senhor vereador  George Washington Pereira de Alencar  declarou voto “sim”   o senhor vereador  Onofre Eufrásio de Luna Neto declarou voto “sim”  Em seguida  a Sr.ª, Rozali Eufrausina de Oliveira, vice- Presidente, pronuncia o resultado  da votação do projeto de Lei nº 018/2022 o qual foi aprovado por unanimidade. Na sequência a  Senhora Rozali Eufrausina de Oliveira, vice-Presidente declarou a ordem do dia encerrada. Não havendo nada mais a tratar, a Senhora declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após lida e, se aprovada, segue assinada por mim__________________________________, Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira, Secretária do Legislativo, bem como pela Senhora vice- Presidente e Pelo Primeiro-Secretário, conforme art. 125 do Regimento Interno. Para maiores detalhes desta Sessão pode-se consultar as gravações de áudio e vídeo que constam nos registros desta Casa. Granito-PE, 16 de novembro 2022.
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